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	Département

Meurthe et Moselle

Arrondissement
Nancy
Canton
Nomeny
Nombre de Conseillers

En exercice      

10
Présents    

08
Votants

09
Convocation établie
    Le 17 mai 2011
Délibération affichée
    Le 27 mai 2011


	COMMUNE DE ARRAYE ET HAN

PROCÈS VERBAL

des

DÉLIBÉRATIONS DU CONSEIL MUNICIPAL

de la séance ordinaire du

lundi 23 mai 2011
L’an deux mil onze, le vingt trois mai, à vingt heures trente, le Conseil Municipal de la Commune de Arraye et Han s’est réuni au lieu ordinaire de ses séances, après convocation ordinaire légale, sous la présidence de Monsieur Philippe ARNOULD, Maire
étaient présents : Mmes COLLIN-PEROCHON Marie-Agnès, MONTAGNON Nadine, VILHELM Sandrine

Mrs ARNOULD Philippe,  CHAMPIGNEUL Claude, CHAMPIGNEUL Etienne, HERTGEN Frédéric, LEMOINE Anthony, 

étaient excusés : Mr ORY Denis qui a donné pouvoir à Mme VILHELM Sandrine 
Mr DUBERNET Thierry 
était absent : 
Le Conseil a choisi pour secrétaire de séance Mme Sandrine VILHELM



1 – Positionnement de la commune sur la carte de l’intercommunalité

Le conseil municipal reporte sa délibération à la prochaine réunion suite à la proposition du Maire et du Président de la Communauté de Communes de participer à une réunion d’information le 8 juin à 20h30 à la salle des fêtes à Nomeny.
2 – Point sur le Plan Local d’Urbanisme

Suite à une présentation de Monsieur Franck DAILLY, le Plan d’Aménagement de Développement Durable (PADD) du PLU a été mis en débat.

3 – Modification de la nature des baux des appartements communaux

Le Maire propose au conseil municipal de revoir la nature des baux concernant les appartements communaux. De fait que les appartements sont intégrés à des bâtiments publics avec des accès communs à la Mairie et à l’école, il est proposé au conseil municipal, à l’occasion du changement de locataires, à la fois pour l’appartement de Han et pour l’appartement d’Arraye, de transformer les baux en convention précaire et révocable du domaine public communal.
Cette résolution est acceptée à l’unanimité.

4 – Révision de la convention de mandat locatif avec Synergie et Habitat

Suite à la réflexion engagée sur les missions couvertes par le mandat de gestion confié à Synergie Habitat pour la gestion des appartements communaux, il est proposé une nouvelle convention de mandat de gestion locative que le Maire soumet au conseil municipal. Cette nouvelle convention est plus conforme à la loi, notamment concernant le recouvrement des loyers.
Après discussion, le conseil municipal, à l’unanimité, accepte cette convention et autorise le Maire à effectuer toutes les formalités y afférentes.
5 – Délégation au Maire du choix des locataires pour les appartements communaux

Le conseil municipal, à l’unanimité, donne délégation au Maire pour choisir les locataires ayant postulé pour louer les appartements communaux. Cette décision se fera en collaboration avec Synergie et Habitat et au vu des candidatures que celle-ci a reçues et examinées.
6 – Vente d’une parcelle communale à  Mr Sébastien ASTIER

Lors du dernier conseil municipal, le prix de vente de la parcelle cadastrée AC 35, d’une surface de 61 m², a été fixé à 3 000 €. Cette offre de prix a été transmise à Monsieur Sébastien ASTIER qui l’a acceptée.
En conséquence, le conseil municipal décide de vendre la parcelle AC 35, d’une surface de 61 m², à Monsieur Sébastien ASTIER, au prix de 3 000 € (TROIS MILLE EUROS) et autorise le Maire à accomplir toutes les formalités relative à cette cession.
Cette résolution est acceptée à l’unanimité.
7 – Acceptation d’un don

Le conseil municipal, à l’unanimité, accepte le don de 40 € fait par Mr LEMOINE Guy, en remerciement de la mise à disposition de la salle polyvalente lors du décès de Mme LEMOINE Germaine.

8 – Etude de la proposition de Mme FILHO concernant l’achat d’un terrain communal
Le Maire donne connaissance au conseil municipal d’un courrier de Mme Véronique FILHO qui souhaite acquérir un terrain communal situé derrière l’église afin d’y implanter des arbres fruitiers. 
Le conseil municipal souhaite étudier cette proposition sachant que dans les conditions actuelles, ce terrain affecté à l’équipe technique municipale pour ses travaux et le stockage du matériel, ne peut être libéré à court terme.
9 – Achat d’une remorque
Le conseil municipal donne son accord de principe pour l’achat d’une remorque permettant le transport d’un tracteur de tonte et autre matériel ; il demande au Maire d’étudier d’autres devis en comparaison de celui établi par la société ADL pour un coût de 2 180 € TTC. Cet investissement sera subventionné en partie au titre de la dotation de solidarité.
Cette résolution est acceptée avec 8 voix pour et 1 abstention.

10 – Participation au RASED

Le conseil municipal, à l’unanimité, décide de verser au RASED la somme de 21 € correspondant à la participation 2011 de la commune. 
11 - Ouverture d’une ligne de trésorerie à taux révisable
Après avoir pris connaissance de la proposition établie par la Caisse d'Epargne de Lorraine Champagne-Ardenne et des conditions générales des prêts, le conseil municipal décide :

Article 1er : Afin de pouvoir faire face aux charges de gestion courante, la commune de Arraye et Han contracte auprès de la Caisse d'Epargne et de Prévoyance de Lorraine Champagne-Ardenne, une ouverture de crédit à taux révisable, d'un montant de 15 000 € au taux révisable indexé sur le dernier TMM* connu et publié augmenté de 1,10 % de marge, sur une durée d'un an renouvelable sur demande de l'emprunteur.

(* Taux Mensuel Moyen du Marché Monétaire au jour le jour ou T4M, soit 1,0016 % au 20/05/2011))

Article 2 : Le conseil municipal autorise le Maire à signer tous documents se rapportant au contrat.

Article 3 : Le conseil municipal décide que le remboursement du présent emprunt s'effectuera dans le cadre de la procédure sans mandatement préalable.

Fait à Arraye et Han les jours, mois et an susdits

Le Maire,

Philippe ARNOULD
Mmes COLLIN-PEROCHON Marie-Agnès, 

                  Mme MONTAGNON Nadine, 

Mme VILHELM Sandrine
   



        Mr CHAMPIGNEUL Claude 



Mr CHAMPIGNEUL Etienne, 





Mr HERTGEN Frédéric 
Mr LEMOINE Anthony
Délibération transmise en Préfecture le 28 mai 2011
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